

《大树倾倒压住线缆》跟踪报道

安全隐患已排除

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】 沧县中学往南800米路西,倾斜大树的树冠被切除,安全隐患已排除。

【新闻回顾】 日前,市民马先生向本报帮办记者反映,沧县中学往南800米路西,有一棵大树向公路方向倾斜,树冠挂在线缆上,存在安全隐患。1月4日本报以《大树倾倒压住线缆》为题报道了此事。

【部门行动】 记者就此事先后联系了市园林绿化局、沧县交通局和沧县捷地回族乡人民政府。最后,经沧县捷地回族乡人民政府确认,大树的所属权归沧县捷地村。近日,沧县捷地村有关负责人安排工作人员到现场,

将压在线缆上大树的树冠进行了切除,并清理掉线缆上悬挂的树枝。随后,工作人员将切除的树干和树枝全部清理干净。

随后,记者再次来到沧县中学往南800米路西,看到倾斜大树还在,树冠已削掉,线缆上的树枝也清理得很干净。线缆没有了树冠的重压,已没有被压断的隐患。

向记者反映此问题的马先生说,这棵大树倾斜了很长时间,一直没人管。没想到联系晚报记者后,找到了所属单位,很快就给处理了。“为了排除隐患,这么冷的天,工人户外作业很不容易。感谢晚报记者关注民生,感谢沧县捷地村有关人员冒着严寒处理危险的大树。”马先生说。



扫码看 料更多

沧县中学往南800米路西,倾斜的大树被切除了树冠,安全隐患已排除……扫描二维码,记者带你去现场看看。



新华区工农路

排水渠盖板“张嘴” 市民纷纷绕行

市城管部门:联系相关部门尽快处理

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】 日前,新华区工农路附近居民刘女士向本报帮办记者反映,工农路路边人行道上有一处排水渠盖板“张嘴”,行人在此经过时纷纷绕行。

“此处损坏的盖板,正好在人行道中间,万一有市民没注意踩空了,肯定会摔伤。希望相关部门关注一下,尽快将损坏的盖板修复。”刘女士说。

【记者调查】 接到市民反映的问题后,记者在新华区工农路新华区公安分局道东派出所西侧找到了那处损坏的排水渠盖板。

记者看到,此处排水渠横在路边人行道的中间位置,紧挨着盲道。排水渠成南北走向,并排有四五块水泥盖板,其中中间位置的盖板有一处长30厘米、宽20厘米的“开口”(右图)。

记者观察发现,由于“开口”的排水渠盖板正好在人行道中间,行人经过时纷纷绕到排水渠两侧行走。

“熟悉附近路况的市民一般都绕开走,万一有市民不熟悉路况,在此处经过时很可能会踩空摔倒。损坏的盖板存在安全隐患,希望相关部门尽快修复。”附近居民刘女士说。

【部门回复】 就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了排水渠盖板损坏的具体位置,并表示马上派工作人员到现场核实情况,随后与相关部门联系尽快处理此事。



扫码看 料更多

新华区工农路排水渠盖板“张嘴”,市民纷纷绕行……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



公园保安帮 忙抬婴儿车 市民李女士:13日上午,我带小孙子去市人民公园玩儿。从南门出去的时候,保安师傅立刻上前帮我抬婴儿车。这个保安员很热心,借晚报向他表示感谢。

档案袋被公交司机捡到 旧州镇中学曹老师:前些天,我乘坐901路公交车回家,匆忙中将装有户口本和各种资料的档案袋遗落在了公交车上。我回到家准备翻阅资料时才发现档案袋丢了,抱着试试的心态拨通了公交服务热线。在热线工作人员的帮助下,我得知档案袋被公交司机朱洪杰捡到,并妥善保管。借晚报感谢朱洪杰师傅。

感谢热心姑娘 市民王老太:前几天,我去解放路同天超市买米和油。从商厦门口推车出来后,我要将米和油拎到停放自行车的地方去。我拎着米和油步履艰难,一个20多岁的女孩好心来帮忙。她挺瘦的,拎着那袋米,看上去也很吃力,但她坚持将米拎到了我的车子旁边。感谢这位尊敬老人的热心姑娘。



深夜蹦蹦跳跳扰民 市民刘女士:我家隔壁有小孩,经常在晚上10点多还蹦蹦跳跳、扔东西。楼房隔音不好,我们老年人又睡得早,经常被孩子吵得无法休息。希望大家互相体谅,夜深了就不要发出大动静,不要影响周围邻居正常休息。

请在车上留下联系方式 市民赵先生:昨天,我开车回家,有一辆白色私家车堵了我家车库门。我仔细看了一下,车前窗的位置没有留下车主的联系方式。车库前面的空地本来就小,只要停了车,车就进不去车库。最后,我在小区绕了两圈,终于找了一处可以停车的地儿。希望个别车主能够注意,堵了别人家的车库,应留下联系方式,方便联系挪车。

不要随地吐痰 市民吴女士:前天,我步行外出,看到路上两个人扒下口罩,向地上吐痰。我觉得,现在更应该注意个人卫生。假如你嗓子有痰,请在口袋里多备点卫生纸,将痰吐到卫生纸里,再丢进垃圾桶内。



刘万华来领身份证 日前,有热心市民捡到沧县旧州镇郭村刘万华的身份证,送來本报编辑部寻找失主。失主见报后,请尽快來本报编辑部领取。联系电话:3155686。

唐飞飞来领身份证 日前,有热心市民捡到献县尚庄镇学礼村唐飞的身份证,失主见到消息后,请尽快來本报编辑部领取证件。联系电话:3155686。
(本栏目稿件由李玲整理)